
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Balatonfenyves Község 

Önkormányzat Képviselő-testületének
2009. december 17.-én 14,00 órakor megtartott együttes üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Lukács Bence képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Veres Zoltán képviselő, aki későbbre jelezte érkezését,
Búza Barnabás képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Somogyi István képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Dr. Szilvássy Györk képviselő, aki későbbre jelezte érkezését.

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
Megállapítom,  hogy  a  14  fő  Képviselő-testületi  tagból  11  fő  megjelent,  a  testületi  ülés 
határozatképes. 

Lombár Gábor Balatonfenyves község polgármestere:
Megállapítom, hogy Balatonfenyves Képviselő-testületéből 7 fő jelen van, így határozatképes.

Hidvégi József polgármester:
Balatonfenyves  és  Fonyód Képviselő-testületeinek  megállapodása  alapján az együttes  ülés 
levezető elnöke: Hidvégi József polgármester.

Napirend módosítására teszek javaslatot. 
Javaslom:
-  sürgősségi  indítványként  felvenni,  és  1)  napirendi  pontként  tárgyalni  az  együttes  ülés 
keretében: 
„Előterjesztés  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  fenntartói  jogának 
átadásáról  és  Fonyód-Balatonfenyves  települések  társulásának  megszüntetéséről”  tárgyú 
napirendi pontot.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vita  nélkül  11 
igen szavazattal elfogadta az együttes ülés napirendjét. 



Lombár Gábor polgármester:
Szavazásra teszem fel az együttes ülés keretében megtárgyalandó napirendi pontot.

Megállapítom,  hogy  Balatonfenyves  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vita 
nélkül 7 igen szavazattal elfogadta az együttes ülés napirendjét. 

NAPIREND

1) Előterjesztés Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási  Központ fenntartói  jogának 
átadásáról  és  Fonyód-Balatonfenyves  települések  társulásának  megszüntetéséről 
Előadó: Hidvégi József polgármester

1) Előterjesztés  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  fenntartói   
jogának  átadásáról  és  Fonyód-Balatonfenyves  települések  társulásának 
megszüntetéséről 
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A  legutolsó  kistérségi  ülésen  az  a  döntés  született,  hogy  a  Fonyód-Balatonfenyves 
Alapszolgáltatási  Központot  a  Fonyódi  Kistérség  fenntartásába  kerüljön.  A mai  napon a 
Kistérségtől jött egy módosítás, amely szerint az eddigi 18 MFt-os többlet normatíva 7,5 
MFt-tal csökkent. Ez azt jelenti, hogy az eddigi normatíva 11 MFt-tal lenne több a három 
alapszolgáltatási központra. 
Abban az esetben, ha kistérségi szinten lenne megoldva az alapszolgáltatás, emelkedne a 
normatíva támogatása a jelenlegihez képest. Az a kérdés, hogy ezért az összegért érdemes-e 
feláldozni az Alapszolgáltatási Központ önállóságát.

Megérkezett dr. Szilvássy Györk képviselő. Balatonfenyves Község Képviselő-testületének 
létszáma 8 főre nőtt.

Szőcs Mihályné képviselő:
Úgy gondolom,  hogy annak ellenére,  hogy tudjuk,  hogy milyen  nehéz gazdasági  év elé 
nézünk,  ne mondjunk le  erről  a  biztonságról  az  idősek érdekében,  ne tegyük meg ezt  a 
lépést, maradjon az önkormányzat fennhatósága alatt az intézmény.

Lombár Gábor polgármester:
Számoltuk, hogy a normatíva mennyivel lenne több, Balatonfenyves esetében ez kb 600 EFt 
lenne. Jól működik az Alapszolgáltatási Központ, nem biztos, hogy érdemes lenne meglépni 
ezt a döntést.



Stamler József képviselő:
Ha úgy dönt a két képviselő-testület, hogy nem kívánja támogatni ezt az előterjesztést, akkor 
a többi település is elesik ettől a lehetőségtől, vagy az ő esetükben ez még lehetséges.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
A Többcélú Kistérségi Társulás jelenleg úgy döntött, ahogy azt a polgármester úr mondta, 
de ezt a döntését bármikor megváltoztathatja. Nincs annak akadálya, hogy akár kettő, vagy 
egy  alapszolgáltatási  központ  kistérségi  fenntartásba  kerüljön.  Amennyiben  most  olyan 
döntés születik hogy a képviselő-testület nem adja az Alapszolgáltatási Központot kistérségi 
fenntartásba, akkor a Kistérségi Társulásnak az a feladata, hogy összehív még egy kistérségi 
ülést és módosítja a határozati javaslatot. 
A 2010. évi költségvetés lehetőséget ad erre. Azért kevesebb a normatíva, mert a 2010. évi 
költségvetés  elfogadásakor  feladatfinanszírozás  lett  elfogadva,  tehát  mindegy,  hogy hány 
intézményt  viszünk  be  akkor  is  csak  egy  összeget,  a  13,8  EFt-ot  kap  a  kistérség  a 
működtetésre.

Megérkezett Veres Zoltán képviselő. Fonyód Város Képviselő-testületének létszáma 12 főre 
nőtt.

Lombár Gábor polgármester:
Három mikrotársulásban látjuk el ezt a feladatot. Fonyód-Balatonfenyves, Balatonboglár és 
Balatonelle központtal az összes település, Gamás, egészen Karádig. Tulajdonképpen az a 
kettő  működhet  továbbra  is,  de  a  kistérségnek  új  döntést  kell  hoznia,  mert  nem 
ugyanolyanok a kondíciók mint amikor a döntésüket meghozták.

Hidvégi József polgármester:
A támogatási többlet összege változott, ezért szükséges a kistérségnek egy új döntést hoznia 
ebben  az  ügyben,  hiszen  a  polgármesterek  a  döntés  meghozatalakor  félre  voltak 
tájékoztatva.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Az  anyagiakon  kívül  érheti-e  más  hátrány  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási 
Központot?

Hidvégi József polgármester:
Remélhetőleg nem, de bizonytalansági tényező mindig van a kistérségben.

Árok László alpolgármester:
Azt javaslom, hogy mindenképpen maradjon a jelenlegi forma az üzemeltetésre.

Haszon Zsolt alpolgármester:
Több  aggódást  tapasztaltam  itt,  mint  a  kistérségi  ülésen.  Ott  megpróbáltam  feltenni 
kérdéseket és több vonalról próbáltam megközelíteni a dolgot, de szakmai kérdésekkel nem 
foglalkoztak, kérdéseimre konkrét választ nem kaptam. 
Sajnos értékelhető dolog nem hangzott el a kistérségi ülésen.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  Fonyód  Város  Képviselő-testületének 
szavazásra  bocsátom  a  határozati  javaslat  „A”  változatát:  „Fonyód  Város  Önkormányzat 



Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, az Alapszolgáltatási Központ fenntartói jogát 
2010. január 1. napjával átadja Fonyód Kistérség Többcélú Társulása részére, valamint Fonyód 
és  Balatonfenyves  települések  között  létrejött  társulási  megállapodást  közös  megegyezéssel 
történő megszüntetését kezdeményezi Balatonfenyves Község Önkormányzat Képviselő-testület 
felé.”

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  12 nem szavazattal  nem fogadta el  a határozati 
javaslat „A” változatát

Szavazásra bocsátom a határozati javaslat „B” változatát.

Megállapítom,  hogy  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  12  igen 
szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
212/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, az 
Alapszolgáltatási Központ fenntartói jogát nem adja át Fonyód Kistérség Többcélú 
Társulása részére.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Lombár Gábor polgármester:
Balatonfenyves  Önkormányzat  Képviselő-testületének  szavazásra  bocsátom  a  határozati 
javaslat „B” változatát.

Megállapítom, hogy Balatonfenyves Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen 
szavazattal a következő határozatot hozza:

Balatonfenyves Község Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
250/2009. (XII.17.) határozata:

Balatonfenyves Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, az 
Alapszolgáltatási Központ fenntartói jogát nem adja át Fonyód Kistérség Többcélú 
Társulása részére.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Hidvégi József polgármester az együttes ülést 
14,20 órakor bezárja, szünetet rendel el, és a fonyódi Képviselő-testület ülését a szünet után 
nyílt ülésen folytatja.

Kmft.



Hidvégi József      Gazdóf Angéla dr.
 polgármester      címzetes főjegyző

Lombár Gábor dr. Tóthné dr. Sass Mónika
polgármester   jegyző


